

## 英雄三结义 钜惠购大汉

# 广丰汉兰达齐鲁英雄会执行“联盟”政策

6月28日,广丰齐鲁英雄会即将开启。为回馈广汽丰田新老车主,本次广丰齐鲁英雄会准备了“真金白银”的购车钜惠,汉兰达最高优惠3万元,凯美瑞、致炫、逸致等全系车型享受厂家直供价格。目前,作为东道主的汉兰达向广大车友发放“英雄帖”,有意者请咨询济南当地广汽丰田经销商。

活动当日,广汽丰田济南经销商将执行“英雄三结义 钜惠购大汉”的价格政策,即以三名购车者为单位,结成购车联盟,三人均购买汉兰达即可享受汉兰达当日超低价格。并且,为了让优惠力度进一步加大,广汽丰田济南经销商在上述价格政策基础上,继续实行“阶梯政策”,凡是现场增加一个购车联盟,那么所有已经结成购买汉兰达联盟的成员都将享受一个全新的价格,比上一个阶梯的价格更加便宜!

汉兰达自上市以来,一直倡导“人生旅途无界限”创新生活理念,深



受其影响的汉兰达车主,在拥有足够大的车厢空间的同时,也拥有更加从容开阔的胸襟;在拥有“跨界高手”宜商宜乐的用车体验的同时,也享受着更加多元的生活和更加丰富的人生。

外观方面,汉兰达沿袭了丰田豪华轿车一贯的大气风范,并突破了传统的SUV设计风格的束缚,注重内在的力量而非粗放的外表,显得潇洒俊逸。内饰方面,从精巧布局的多功能方向盘,巧思设计的储物格,到8英寸

超大液晶显示屏,时尚科技感十足,完全打破了SUV重功能轻设计的常规。高品质的丝绒、真皮和木纹材料,更营造出豪华典雅的空间氛围,精致而又无可挑剔。

尽管身躯庞大,汉兰达却有着与外形不相符的油耗表现。国家工信部发布的数据显示,汉兰达百公里综合油耗可低至9.9L,可以说是同级车型中当仁不让的“省油高手”。汉兰达3.5L的V6发动机及2.7L的L4发动机均采用丰田的双VVT-i发动机技术,能根据发动机运行状况对进、排气气门的开闭时机进行可变控制,使燃油更充分,提高了燃油效率。在保证强劲动力的同时降低油耗,达到节能环保的目的。(江北)



## 和悦飞行秀 打造德州市民嘉年华

近日,和悦飞行秀第四季在德州精彩上演,和悦A30携手专业车手,以刺激的飞行芭蕾点燃现场上千名消费者的夏日激情。同时,江淮将“go!goal!!购!!!”幸运七星彩、“5重豪礼”等优惠政策搬到活动现场,为德州市民打造惊喜钜惠的购车盛宴。活动当天,仅德州地区成交量就高达86台,火爆销量印证了江淮车型的品质实力,也为德州市民提供了一场别开生面的夏日欢乐嘉年华。

和悦飞行秀作为一场体验大戏,最精彩刺激的还是飞车的眼球体验。活动现场,刚刚从CRC赛场斩获首站冠军桂冠的和悦A30身披CRC战衣隆重登场,与国内顶尖汽车特技团队雷力车队组成“飞车组合”,相继上演“蛇形对开”、“漂泊移位”、“360度腾移”、“两轮驾驶”等高难度特技,惊险的飞行不断引起现场观众的尖叫。而和悦A30灵活的过弯、精准的人位、流畅的漂移在提醒市民:这不是3D电影特效,而是由精湛的底盘、操控性和稳定性支撑下的品质展示。

除了飞车体验外,丰富的体验环节也为德州市民制造了更多欢乐。最受男性消费者欢迎的是深度体验环节。现场报名过后,消费者可亲自驾驶和悦A30,体验百米加速、连续绕弯等项目,过把飞车瘾,亲身体验江淮的产品实力。第四季,飞行秀携多重优惠政策回归德州,为当地市民释放更大的购车价值。其中,和悦飞行秀现场推出购车“5重豪礼”的重磅优惠政策,以贯穿购车全程的多重优惠,最大化现场购车价值。此外,活动现场还设置了“go!goal!!购!!!”幸运七星彩,购车用户通过购车七星彩的形式,有机会获得江淮明星车型的五年使用权惊喜大奖。钜惠和口碑的双重效应下,现场订购车十分火爆。(舒丹)

## 完美演变——专业测评东风日产新世代天籁

以往,中高级轿车更多服务于公司单位,商务采购比例非常高。而现在,除了商务之外,个人用户对这个级别的需求量也十分庞大。如何在保证车辆舒适性的基础上,又兼顾到个人用户对运动性能的追求,成为了最考验厂商开发工程师功力的事情。

本期,我们将通过对东风日产新世代天籁进行专业的测评,一同探究天籁的真正实力。

### 动力:

天籁的QR25DE直列四缸2.5升发动机的最大功率有137千瓦(186匹马力),扭矩为234牛·米,输出转速分别为6000转和4000转,高转速调校的输出特性,让发动机变得很有活力。同时,天籁搭载了可锁止7个齿轮比的第八代XTRONIC CVT变速箱,换挡平顺且动力充沛,破百成绩也仅为9.67秒。

档位多,与发动机输出拥有很好地匹配,同样也让天籁在环保方面有着很好地表现。测评员在拥堵的市区内驾驶天籁,实测油耗为9.1升。该结果与同行几款同级热销竞品相比(当中不乏同样采用CVT的车型)排名首位。

值得一提的是,天籁在ECO模式下超车,测评员根本不需迟疑,油门给大一些便会得到想要的动力输出。而正常模式下,发动机对油门的响应会十分迅速。

### 操控:

新天籁采用了“梯形控制臂独立后悬挂”,这种上短下长的控制臂组合,使天籁在保持舒适的基础上,有效提升了



悬挂的刚性。另外,天籁的后桥采用了随动转向技术,进一步增强了车尾的循迹性。

天籁的制动性能也十分优越。在100~0公里/小时的制动测试中,实测成绩为41.5米,制动表现十分平和。

### 舒适性:

天籁车对外各种噪音的抑制力都比较好,车内感觉风噪弱与胎噪。其厚实的座椅工艺特殊,刚一坐下就略陷入座椅中,而到一定程度被椅垫中更坚实的填充物支撑住身体,乘坐起来很舒服。驾驶座还支持8向调节功能,长时间驾车也能有效降低驾驶者的疲劳感。

另外,天籁的配置也十分贴心,9扬

声器BOSE音响、AVM全景式监控影像系统、JTS预警式整体安全系统等配置一应俱全,而且人机工程做得相当到位,无需适应就能轻易上手,很好地满足了消费者日常的用车需求。

### 总结:

东风日产新世代天籁给人的印象是惊艳的,无论是舒适性还是操控性,天籁给驾驶者的反馈都是很自然、很平顺的。同时,因其采用可移动后桥技术,以及修改后悬挂几何角度,使得整车的动态反馈比上一代要更和谐,在一定程度上,天籁是一款拥有更宽泛适用性的中高级车型。

(小颖)

## 固铂:别让SUV夏季远足成折磨

初夏时节,天气晴朗,草木繁茂,正是远足野营的好时节。为了享受一趟轻松舒适的完美旅程,出发前可得做足准备工作,挑选合适的SUV替换胎也是必不可少的



准备工作之一。一款野外表现出众的SUV轮胎,不仅能够有效降低恶劣路况对SUV造成的各种损伤,还能让SUV的越野性能得以充分发挥,让我们的行程更畅通无阻。固铂DISCOVERER AT3轮胎被称为“全能王”,可以自由穿梭在城市与野外之间,为众多SUV车主所喜爱。固铂DISCOVERER AT3轮胎采用复合花纹块,曲“细”沟槽及错位横向沟槽,降低胎噪,带来舒适的驾乘体验;同时,应对恶劣环境,DISCOVERER AT3轮胎采用含硅配方胎面,防止轮胎在泥泞地面打滑,提升了轮胎在湿地的抓地力,此外,DISCOVERER AT3轮胎还采用了“深沟槽”技术加深轮胎沟槽,令行驶更平稳的同时更耐磨,从而延长了轮胎的使用寿命。

固铂DISCOVERER HTS轮胎素以静音的驾驶感受和更好的操控性能而著称,针对夏季远足也有更多出色的表现。因为夏季特别容易出现雷阵雨或大暴雨,导致道路泥泞不堪,要时刻注意避免轮胎打滑或深陷泥沼。对此,含硅胶配方设计的固铂DISCOVERER HTS轮胎,可以有效减少在湿滑地面的刹车距离,使轮胎在湿滑路面的操控性能更为优异。同时,固铂DISCOVERER HTS轮胎采用了“3-D”技术,内锁式的几何三维酒窝状刀槽,大大增强了轮胎刹车的稳定性,缩短了湿地的刹车距离,安全指数大幅提升。而其轮胎外侧的加强筋设计,使我们的SUV在湿滑路面的转弯、操控和变道更加顺畅快速。(邓敏)

## 买车 就是买吉利



# 9万9

## 选吉利澳大利亚6AT自动挡越野车!

沃尔沃技术 沃尔沃生产线 值得信赖

买吉利 到吉利汽车超市

87292222